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SAMBUTAN PEJABAT BUPATI BULELENG 

PERINGATAN HARI PRAMUKA KE – 62 TAHUN 2023 

KWARTIR CABANG GERAKAN PRAMUKA 

BULELENG 

SABTU, 2 SEPTEMBER 2023 

 

 

Yang terhormat : 

 Kakak Ketua Kwartir Daerah Gerakan Pramuka Bali 

 

Yang saya hormati : 

 Ketua DPRD Kabupaten Buleleng selaku Anggota 

Majelis Pembimbing Gerakan Pramuka Kwartir 

Cabang Buleleng, 

 Bapak Kapolres Buleleng selaku Anggota Majelis 

Pembimbing Gerakan Pramuka Kwartir Cabang 

Buleleng, 

 Bapak Dandim 1609/ Buleleng selaku Anggota 

Majelis Pembimbing Gerakan Pramuka Kwartir 

Cabang Buleleng, 
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 Kepala Kejaksaan Negeri Singaraja selaku Anggota 

Majelis Pembimbing Gerakan Pramuka Kwartir 

Cabang Buleleng, 

 Kepala Pengadilan Negeri Singaraja selaku Anggota 

Majelis Pembimbing Gerakan Pramuka Kwartir 

Cabang Buleleng, 

 Kakak Ketua Gerakan Pramuka Kwartir Cabang 

Buleleng beserta Jajaran Pengurus Kwartir Cabang 

Buleleng, 

 Ketua Majelis Pembimbing Satuan Karya Pramuka 

Se-Cabang Buleleng, 

 Ketua dan Sekretaris Kwartir Ranting Gerakan 

Pramuka Se-Cabang Buleleng, 

 Kakak - Kakak Penerima Lencana Tanda 

Penghargaan Gerakan Pramuka, 

 Dan  peserta juara serta undangan  lainnya  yang 

saya banggakan, 
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Om Swastyastu, 

Assalam Wallaikum Warahmatulahi Wabarakatuh, 

Salam Sejahtera Bagi Kita Semua, 

Namo Budhaya, 

Salom, 

Salam Kebajikan. 

 

Salam Pramuka ! 

 

Pertama-tama saya selaku Pejabat Bupati Buleleng  

sekaligus  sebagai Ketua  Majelis Pembimbing Cabang  

Gerakan Pramuka Buleleng menyambut gembira atas  

terlaksananya “Kegiatan Serangkaian Peringatan Hari 

Pramuka Ke – 62 Tahun 2023” yang dilaksanakan oleh 

Kwartir Cabang Gerakan Pramuka Buleleng. 

Segenap Anggota Gerakan Pramuka merasa 

bahagia dan bersyukur karena Organisasi Pendidikan 

Kepanduan Praja Muda Karana yang kita cintai ini telah 

genap berusia 62 tahun. Pada tahun ini sekaligus kita 

memperingati 111 tahun keberadaan gerakan kepanduan 

di Bumi Indonesia yang telah ada sejak tahun 1912. 
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 Untuk itulah kita perlu mengucapkan banyak 

terimakasih kepada  Tuhan Yang Maha Esa karena atas 

nikmat dan berkah-Nya, Gerakan Pramuka dapat terus 

maju dan berkembang serta berkiprah untuk membantu 

masyarakat dan program-program pemerintahan serta 

menangani pendidikan nonformal dalam pembentukan 

karakter. 

Adapun tema utama peringatan Hari Pramuka Ke-62 

pada tahun 2023 ini adalah "Dengan Peringatan Hari 

Pramuka Ke-62, Mari Kita Wujudkan SDM Yang 

Profesional Dan Berwawasan Kebangsaan”. Tema ini 

menunjukkan semangat Gerakan Pramuka untuk 

meningkatkan sumber daya manusia yang lebih 

profesional, mencermati sumber daya manusia kita yang 

ada sekarang ini masih jauh dari yang kita harapkan. Di 

samping itu, wawasan kebangsaan juga menjadi sangat 

penting agar nilai-nilai kebangsaan kita tidak luntur, tetap 

menanamkan nasionalisme, cinta tanah air dan semangat 

bela negara; terlebih sekarang akan menghadapi tahun 

politik, kiranya persatuan dan kesatuan Gerakan Pramuka 
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harus tetap solid dan menjadi garda terdepan untuk 

merajut persatuan dan kesatuan. Harus diakui, jumlah 

sumber daya manusia yang ada di Gerakan Pramuka, 

khususnya para pembina pramuka dan pelatih pembina 

pramuka jumlahnya masih sangat terbatas. Oleh sebab 

itu, komitmen Pemerintah Kabupaten Buleleng untuk 

peningkatan jumlah dan kualitas pembina serta pelatih 

pembina pramuka harus terus dapat ditingkatkan guna 

melahirkan generasi muda yang berkarater. 

 

Kakak-kakak dan adik-adik yang saya hormati, 

Saat ini, Gerakan Pramuka juga sedang berupaya 

untuk membangun sistem aplikasi yang mengarah 

kepada era digitalisasi agar Gerakan Pramuka tidak 

tertinggal serta dapat mengikuti perkembangan zaman. 

Tentu harapan kita agar pengembangan teknologi dan 

informasi akan dapat menjadikan Gerakan Pramuka 

semakin berdaya guna dan berhasil guna. 

Sebelum mengakhiri sambutan ini, saya ingin 

mengucapkan banyak terima kasih kepada Majelis 
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Pembimbing Cabang Gerakan Pramuka Buleleng, para 

Pengurus Kwartir Cabang dan Pimpinan Saka, para 

Kwartir Ranting dan Jajaran Gugus Depan khususnya 

Kepala Sekolah selaku Ka.Mabigus yang terus 

mendukung Adik-Adik Pramuka untuk tumbuh dan 

berkembang sesuai dengan potensi dan karakternya 

menuju ke arah yang lebih baik. Dan semua pihak yang 

telah turut serta membantu mengembangkan Gerakan 

Pramuka dapat lebih baik dan maju. Khusus kepada Para 

Ketua, Wakil Ketua, dan Anggota Majelis Pembimbing di 

semua tingkatan, saya berharap kiranya terus dapat 

memberikan bimbingan serta bantuan baik secara moril 

maupun materil dalam rangka memajukan Gerakan 

Pramuka. 

Saya tak lupa juga ingin mengucapkan terima kasih 

kepada para orangtua yang telah mempercayakan anak-

anaknya untuk dididik dalam Gerakan Pramuka, serta 

masyarakat luas yang selalu mendukung Pendidikan 

Gerakan Pramuka yang kita cintai bersama. 
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Demikianlah akhir sambutan ini, sekali lagi saya 

mengucapkan Selamat Hari Pramuka Ke-62 Tahun 2023, 

semoga Gerakan Pramuka semakin jaya dan sukses. 

Dirgahayu Gerakan Pramuka Ke-62. Satu Pramuka Untuk 

Satu Indonesia. Jayalah Pramuka, Jayalah Indonesia. 

 

Om Santih, Santih, Santih, Om 

Wassalamualaikum Warahmatullahi Wabarakatuh, 

Salam Sejahtera Bagi Kita Semua, 

Namo Budhaya, 

Salom, 

Salam Kebajikan. 

 

Salam Pramuka ! 

 

 

 

Singaraja, 2 September 2023 

Pejabat Bupati Buleleng, 

Ttd 

 

(I Ketut Lihadnyana) 
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